En sesión celebrada el día 20 de diciembre de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la financiación de la atención a personas con dependencia, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Figueras Castellano.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 20 de diciembre de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Figueras Castellano, parlamentaria de la Agrupación de Parlamentarios Forales de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo que disponen los artículos 186 y siguientes del Reglamento de la Cámara formula la siguientes preguntas para su contestación por escrito al Departamento de Asuntos Sociales.

Exposición de motivos

La Agrupación Parlamentaria de Izquierda Unida de Navarra ha puesto en evidencia en reiteradas ocasiones que la Ley de Servicios Sociales en Navarra no se estaba cumpliendo conforme establece el articulado de la misma en cuanto a financiación.

El artículo 47, Fuentes y principios de financiación, en el punto 2 deja claro el compromiso de las Administraciones Públicas de Navarra, que deberán garantizar los recursos necesarios para recibir las prestaciones que se les reconozcan a las personas en la cartera de servicios sociales, estableciendo anualmente los créditos necesarios.

Ante las quejas de familias y particulares con dependencia reconocida y no atendida debidamente, la propia Consejera ha respondido: “Si no se esta de acuerdo, que se recurra a los tribunales”.

Ahora se reconoce que las personas que tienen derecho de ser atendidas por dependencia deberán esperar hasta cinco años para recibir la ayuda solicitada en concepto de retroactividad.

Preguntas

• ¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno de Navarra ante el del Estado para recibir el abono del 33% en concepto de atención a la dependencia? 

• ¿Piensa el Gobierno de Navarra detraer del Convenio con el Estado la cuantía que deja de pagar a las personas dependientes?

• ¿Está previsto en las negociaciones que están desarrollándose en estos momentos entre las dos administraciones, la foral y la de España, resolver esta ilegalidad?

Pamplona, 13 de diciembre de 2010

La Parlamentaria Foral: Ana Figueras Castellano

